€artscher

860015



Bartscher GmbH
Franz-Kleine-Str. 28
D-33154 Salzkotten
Tyskland

Version: 1.0

Skapandedatum: 2023-03-30

Original bruksanvisning

tel. +49 5258 971-0

fax: +49 5258 971-120
Servicenummer: +49 5258 971-197
www.bartscher.com



€artscher

Tekniska data

Namn: Stativ for avfallspasar 120L
Artikelnummer: 860015

Material: rostfritt stal | gummi | plast
Designad for: avfallspase 120 liter

Antal stativfotter: 2

Antal svanghjul med sparrar 2

Hjuldiameter i mm: 50

Matt (bredd x djup x hojd) i mm: 590 x 500 x 955

Vikt i kg: 4.4

Ratten att andra produktens tekniska detaljer forbehalls!

Version / egenskaper

» Leveransskick: byggsats (enkel montering)

* Version:
— stallyta for avfallspasar
— upphangningsanordning for staddredskap etc.
— lasning med spanngummi

* Mandvrering: trampmekanism (fotpedal)

« Ingar €] i leveransen: avfallspasar

Avsedd anvéandning

Det ar forbjudet att anvanda apparaten for andra andamal an de avsedda, som
beskrivs nedan, och det avses som en oandamalsenlig anvandning.

Foljande anvandning ar andamalsenlig:
— avfallshantering i avfallspase.

860015 3/8



€artscher

Leveransens omfattning / Delarnas namn

« Packa upp stativet for avfallspasar och hantera férpackningsavfall pa ett
miljovanligt satt.

» Kontrollera att leveransen ar komplett enligt listan nedan:

Fig. 1

4/8 860015



© © N o g N~ w N Rk Z

A =
N RO

Montering

Namn

Gummiband

Fastplat for forgummiband
Hallplattor for avfallspasar
M5*12 skruvar

Framre bygel

M4*16 skruvar

Stallyta for avfallspasar

Fotpedal

Svéangbart hjul med broms:

Nedre ram

Bakre bygel

Upphéngningsanordning (t.ex. fér stddredskap)

€artscher

Antal

N R = T S

P P R, N RPN

1. Montera de bada byglarna (5 och 11, fig. 1) pa den nedre ramen (10) med
M4*16 skruvarna (6). Observera att bygeln (11) med upphéngningsanordningen

(12) ska monteras pa baksidan av stativet.

2. Skruva forst fast fastplaten pa hallplattorna for avfallspasar (3) pa den bakre
bygeln (11) med tvd M5*12 skruvar (4).

3. Skruva sedan fast fastplaten pa hallplattorna for avfallspasar (3) och fastplaten
(2) pa gummibandet (1) pa stativets framre bygel (5) (detalj pa fig. 1) med
ytterligare tvd M5*12 skruvar (4).

4, Skruva sedan in de 2 svanghjulen (9) i réren pa den nedre ramen (10).
5. Placera stativet for avfallspdsar pa dnskad plats och las svanghjulen (9) med

l&sen.

860015

5/8



€artscher

Anvisningar for anvandare

Hygieniskt, snabbt och okomplicerat — ren avfallshantering ar mycket enkel med
den stora fotpedalen pa det nedre trampstativet. LA&smekanismen lamnar obehaglig
lukt dar den tillhor — i avfallspasen.

Eftersom anordningen ar utan lock kan stativet for avfallspasar stallas aven i nagot
lagre horn.

Lamplig avfallspase kan enkelt fastas pa
ramen.

1. Trampa ner fotpedalen pa stativet.
Stativets hallplattor for avfallspasar 6ppnas.

Fig. 2

2. Tra en avfallspase genom stativets
hallplattor for avfallspasar.

3. Slapp fotpedalen.

6/8 860015



€artscher

4. Dra kanten av avfallspasen dver
hallplattorna for avfallspasar.

5. Fixera avfallspasen med gummibandet.

Hyllan pa den nedre ramen anvands for att
stodja avfallspasen medan den fylls pa.

6. Sa hér enkelt slanger du dina sopor:

— tryck pa fotpedalen: plastplattan pa ramen
oppnas,

— kasta soporna i avfallspasen,
— slapp fotpedalen.
Nar du slapper fotpedalen stdngs ramen igen

automatiskt upptill (genom fjaderverkan) och
stanger darmed aven avfallspasens 6ppning. SV
7. Nar avfallspasen ar full, dra gummibandet

uppat.

8. Trampa ner fotpedalen och ta bort den
fylida avfallspasen fran stativet.

9. Hang en ny avfallspase pa stativet.

Fig. 5

860015 718



€artscher

Rengoring

OBS!

Skurmedel och rengéringsmedel som innehaller I6sningsmedel eller
fratande @&mnen kan skada ramens yta.

Anvand endast rengdéringsmedel lampliga for rostfritt stal och plast for
rengdring.

1. Rengor stativet for avfallspasar regelbundet med varmt vatten och en mjuk,
fuktig trasa. Anvand ett milt rengéringsmedel vid behov.

2. Torka stativet for avfallspasar med en mjuk trasa.

8/8 860015



